



Okrajna revija pihalnih orkestrrov V ROGAŠKI SLATINI

Svet Svobod in prosvetnih društev okraja Celje je 21. maja priredil v Rogški Slatini okrajno revijo pihalnih orkestrrov. Sodeloval...

majhnem pihalnem orkestrru. Težave skoraj vseh godb so predvsem v prezaposlenosti članov in v nerazumevanju tistih, ki urejajo...

godb, ne izvaja tudi novejša moderna dela. Ocenjevalna komisija je vsem sodelujočim izrazila laskavo priznanje za njihove lepe uspehe...



Z veliko večino mladih godbenikov sta nastopili tudi godbi iz Velenja in iz Liboje-Zabukovca; prva s težjimi, druga z lažjimi skladbami.

Tudi godba Tovarne emaljirane posode je vidno napredovala. Vodi jo znani in sposobni glasbenik Stanko Pojavnik.

Kulturni dogodek V LASKEM

Mladinski pevski zbor iz Sežane, ki je na reviji pevskih zborov v Celju dosegel prvo mesto v skupini mladinskih zborov...

Zbor, ki ga vodi Majda Hupčmanova, je imel na svojem programu narodne in umetne pesmi od preprostih do težkih skladb M. Kogojca, S. Osterca, P. Liparja in ostalih slovenskih ustvarjalcev.

«Samorastniki» V VELENJU

Dramska sekcija DPD Svobode v Pesju je pripravila «Samorastnike» Prežihovega Voranca, ki jih je režiral Janez Mravljak.

Usmerjanje mladine v poklic

V konjiški občini so od aprila dalje pripravili po posameznih šolah vrsto predavanj o usmerjanju mladine v poklice.

Vzgoja mladine - odgovorna naloga vseh

O šolstvu je stekla beseda tudi na šmarnski konferenci ZKS. Jasno so podčrtali, da naši družbi ne more biti in ne sme biti vseeno, kako se vzgaja mladi rod...

naloga prosvetnega sindikata je, da v prvi vrsti aktivno idejno-politično delujejo v ožjem kolektivu, da aktivizirajo družbeno samoupravljanje in dosledno zastopa socialistična vzgojna načela.

Ugotoviti pa moramo, da je šolstvo kljub težjim pogojem v šmarnski občini lepo napredovalo. Reformne oblike dela so razvili v danih pogojih povsod.

odlike in uspehi, ki jih ne moremo podcenjevati. Šolske zadruge so se razvile že pri 11 šolah in občini.

Organi samoupravljanja v vzgojnih ustanovah pa z novimi gospodarskimi predpisi dobivajo še pomembnejše obveznosti. Skupno z upravnim odborom šolskega sklada...

Tri prosvetna vprašanja



Poštenjak

Nekega popoldneva sta sedela teta Andreja in Aleš na klopi v parku. Sonce je prijetno grelo, ptički pa so veselo ščebetali.

Na nedavni konferenci Občinskega sindikalnega sveta v Zalcu so razpravljali tudi o vprašanjih šolstva. O družbenem upravljanju v šolstvu, šolski reformi in nagrajevanju prosvetnih delavcev je govoril Stane Pejovnik.

prosvetnega delavca nujno povezano z družbenim življenjem in da bi naj zato delitev petih odstotkov prepustili kolektivom samim, da tako ne bi dušili njih iniciative in bi odpadla zmeda okrog tega vprašanja.

Ko je govoril o družbenem upravljanju v šolstvu, je poudaril, da je le-to zajelo celotno področje žalske občine in da so se šolski odbori kot samoupravni organi močno uveljavili...

Na področju šolske reforme, ki poteka letos četrto leto, so sicer dosegli pozitivne rezultate, vendar pa bi ti lahko bili še znatno boljši, če bi vedeli, da je osnovna šola šele začetna stopnja pouka...

Tudi nagrajevanje prosvetnih delavcev ni zadovoljivo. Medtem ko so nekateri šole delile gibljivi del linearno, so ga druge delile po točkovnem sistemu.

Tudi nagrajevanje prosvetnih delavcev ni zadovoljivo. Medtem ko so nekateri šole delile gibljivi del linearno, so ga druge delile po točkovnem sistemu.

Remontar

To so besede...

V neki občini v našem okraju že zelo dolgo ugotavljajo, da »delavsko prosvetno društvo Svoboda in prosvetna društva v zadnjem času preživljajo določeno stagnacijo, tako na področju klasične prosvetne dejavnosti kot pri ostalem izobraževanju.«

Ta citat se torej v najrazličnejših variantah vleče kakor rdeča nit skozi kulturno prosvetno problematiko te občine. Svojo »domovinsko pravico« je našel na najrazličnejših konferencah in v razpravah.



Pomlad pod okleščenim drevjem